

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

19 СЕН 1978

г. Ленинград

Театр юных зрителей

Завтра спектаклем «Наш Чуковский» откроется новый сезон в Театре юных зрителей. О творческих планах коллектива рассказал корреспонденту «ВЛ» главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР З. Я. Корогодский.

— Предстоящее 60-летие ВЛКСМ для нашего коллектива — лауреата премии Ленинского комсомола — особый праздник. Подготовку к нему начали еще в прошлом сезоне, продолжим ее и сейчас. В юбилейную афишу войдут постановки прежних лет и новые спектакли, рассказывающие о мужестве и бесстрашии бойцов революции, о героях-современниках. Это «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Горячий камень» А. Гайдара, «Душа о нем...» В. Долгого и другие.

В конце минувшего сезона коллектив завершил работу над спектаклем «Привет, оч-

карик!» по пьесе венгерской писательницы К. Фехер. Спектакль адресован главному нашему зрителю — подростку, он станет первой премьерой сезона.

Постановкой «Девочка, которая ждет...» А. Шарова продолжим разговор о духовном становлении маленького человека, об ответственности за него нас, взрослых.

Для старшеклассников подготовили пьесу «Комедия ошибок» В. Шекспира. Премьера спектакля состоится в октябре, в нем в основном заняты артистическая молодежь.

Сказка английского писателя Д. Толкина «Хоббит» вошла в сокровищницу детской литературы. Покажем пьесу по мотивам этого произведения — «Валлады о Бильбо Бэггинсе».

Давние творческие связи у коллектива с драматургом М. Рошинным. В планах сезона — написанная им по сказ-

кам Г.-Х. Андерсена фантастическая пьеса «Галопи счастья». Обратимся также к постановке по роману «Евгений Онегин» А. С. Пушкина.

Творческие поиски театра неразрывно связаны с его общественно-педагогической деятельностью.

В ноябре будет проводиться Всероссийская неделя «Театр и дети». Артисты театра встретятся в эти дни с юными зрителями и их наставниками в школах, ПТУ. Для самых маленьких состоится праздник первого посещения театра, вновь начнет свою работу клуб для подростков «Искусство».

В новом сезоне продолжим дружбу с комсомольцами объединения «Большевичка», учащимися школы-интерната № 60, тружениками Сланцевского и Бокситогорского районов Ленинградской области. Побываем у них с концертами, творческими вечерами, выставками, подготовим ряд лекций, посвященных современному театральному искусству.